

石家庄市全民三人制篮球总决赛八强产生

明晚展开单场淘汰赛 8月19日将决出总冠军

本报讯(记者 常明)昨晚,石家庄裕彤国际体育中心篮球公园灯光璀璨,看台上座无虚席,观众热情高涨,在欢快的音乐声中,2023 石家庄市全民三人制篮球联赛总决赛八强全部产生。

在前天的争夺中,砚麟艺术、河北银行、惠达曼巴、稳翔医药分别获得所在小组的第一名,率先拿到 8 强赛资格。根据比赛规则,剩余的 4 个 8 强席位将由每个小组的第二名、第三名通过交叉淘汰赛决出。

昨晚 7 点,八强附加赛开启对决。球员陈佳赛后说:“赛场氛围特别好,我们打得也非常顺手,虽然我们列小组第三,但是期待附加赛能战胜对手,晋级八强。”

各球队的精彩表现也赢得了现场观众的阵阵喝彩,大家为球员加油的同时也亲身感受着篮球运动带来的澎湃激情,“真没想到能在家门口看到这么火爆的篮球赛,比赛间隙的音乐演出也让人热血沸腾,明天我要带上儿子一起来看。”坐在看台席上的黄先生兴奋地说。

经过近 1 个小时的激烈比拼,八强附加赛收官。比奇堡队、不忘初心队、拎壶冲队、华舟一队战胜各自对手,挺进八强。

八强将于明晚展开单场淘汰赛,8月19日最终胜者将问鼎 2023 年石家庄市全民三人制篮球联赛的总冠军。今晚 7 点,将进行 1 对 1 的挑战赛。

为进一步提升比赛专业性、观赏性和娱乐性,本次全民三人制篮球联赛总决赛阶段,设置了 4 个单项赛单元,昨晚附加赛间隙推出了三分投篮大赛,让广大市民充分领略篮球运动的魅力与文化内涵。经过激烈争夺,最终三分投篮大赛前四名选手产生,他们将在最后一天的冠军争夺战的间隙角逐三分球大赛冠军。

本次总决赛共历时 8 天,充分利用石家庄现有的室外篮球场,推动更多的篮球球迷和观众加入三人制篮球运动中。

接下来,石家庄还将举办一系列篮球赛事,进一步提升城市品位和形象,扩大城市影响力,点燃石家庄市全民健身、全城热练的激情与氛围。

贾吉广:扎根基层守护“光明”

□本报记者 崔虹

作为国网正定县供电公司“知爱正定”共产党员服务队队长,贾吉广一直把老百姓的事当成自己的事,就像钉子一样,哪里需要就“钉”在哪里,时刻不忘肩上责任,在平凡的岗位上做出了不俗的成绩,并因此荣获第八届石家庄市道德模范称号。

“有事我来办,24 小时都在。”这是 57 岁的贾吉广最常挂在嘴边的一句话。在他负责的台区,哪家有红白喜事、哪家门脸最近生意红火,他都门儿清。电表、线路更是了然于胸,大家都称他为电网“城市活地图”。电话 24 小时开机、用户故障报修、电费查询、业务咨询等服务第一时间受理,已经成为他的常态。

每当夏季用电高峰期来临前,他总是习惯到辖区内留守老人家中,义务帮助老人检查用电安全。任育英是贾吉广负责台区内的一位留守老人,当知道这位老人行动不便且儿女不在身边后,十几年里,不管多忙,他经常抽时间去看望老人,检查电路和家用电器,确保一切安全后,才放心离开。

作为一名电力一线老兵,贾吉广对台区内每一条线路、每一台设备都如数家珍,日志里密密麻麻的文字记录着每天工作的点滴。交谈中,他说的最多的一个字就是“勤”,勤检查、勤测温、勤测流,成为了他与徒弟们交流的口头禅。

“穿着这件红色的马甲,戴着闪亮的党徽,就要为老百姓做好服务。作为一名党员,更要一直冲在前、干在前。”贾吉广说,能看到这万家灯火,能让老百姓都用上安全电、放心电,他觉得自己的付出是值得的。



人才政策宣讲送上门

本报讯(首席记者 杜慧)为全面落实人才政策以及人才服务联盟的知晓率、普及率,营造良好的人才发展环境,提升人才服务水平,8月15日,石家庄市裕华区建华南街道凤凰社区工作人员逐户走访辖区商铺,开展人才绿卡政策宣传活动。

社区人才专员为辖区商铺人员详细讲解了人才绿卡办理条件和流程,以及人才绿卡持有者在人事档案管理、住房保障、就医、子女就学、房租补贴等方面可享有的优惠政策,人才绿卡加盟店铺的优势及优惠政策。“下一步我们将加大人才政策宣传力度,结合重大节日、重要活动持续性开展线上线下人才政策宣传,突出政策宣传的惠民性,让政策宣传走进基层、走进小区,更加务实做好人才服务工作,为建设现代化、国际化美丽省会城市提供强有力的人才支撑。”凤凰社区书记李鑫说。

帆布袋上创作环保画 小朋友争做环保小卫士

本报讯(首席记者 杜慧)普通塑料袋难以降解,给生态环境带来负担,为了倡导低碳生活,提高辖区未成年人环保意识,8月15日上午,石家庄市新华区西三庄社区联合街道社工站开展了“保护地球妈妈 我是环保小卫士”手绘帆布袋活动。

活动中,社区志愿者向小朋友们介绍了低碳环保小常识,呼吁大家从点滴生活做起,节约用水、用电,争做环保小卫士。为了让孩子们加深环保意识,社区志愿者还准备了帆布袋,让孩子们在五颜六色的色彩中激发创作灵感。小朋友们化身“小艺术家”,拿起画笔用稚嫩的小手在帆布袋上画出地球、绿地、阳光……不一会儿,一个个环保时尚的彩绘帆布袋就呈现在大家面前,小朋友们看着自己的作品,脸上露出了胜利的微笑。

“我们很喜欢社区组织的这类暑期实践活动,让我们既了解了环保知识,还锻炼了动手动脑能力。地球只有一个,我们要爱护她,争做环保小卫士。”手绘帆布袋完成后,孩子们举起自己的胜利成果开心地说道。“今天的活动太



■孩子们在帆布袋上创作着心中的绿色世界。(社区供图)

好了,孩子们不仅学会了如何创作环保画,制作环保袋,还学习了不少低碳节能环保小常识,这样的活动非常有意义!”带孙女参加活动的王女士笑着说。

西三庄街道负责人表示,此次活动让孩子们懂得帆布袋不仅仅是能装物品的袋子,还是倡导绿色低碳生活的方式,通过“小手拉大手”有助于引导全社会增强环保意识,共同维护我们的美好家园。

不做低价团,纯玩,畅享旅游乐趣!

会员更优惠!
电话:88629304

金秋十月,秋高气爽,晚报独家策划,全程记者领队,中老年人专属夕阳红【多彩云南+七彩贵州+魅力湖南】大型空调高品质专列 14 日游
真正纯玩无购物,无年龄限制,身体健康均可报名参加!三条线路,每条都精彩!(团期 10 月 12 日左右)

◆A线:昆大丽-云南昆明石林、滇池大坝、楚雄雄鹰表演、洱海游船、敞篷吉普车、网红拍摄-天空之境、大理古城、崇圣寺三塔、丽江东巴秘境、雪域花海、丽江古城、四方街、束河古镇、拉市海、贵州荔波小七孔、西江千户苗寨、湖南凤凰古城、芙蓉镇

◆B线:云南昆版-云南昆明滇池大坝、玉溪抚仙湖、墨江北回归线公园、普洱森林公园、西双版纳野象谷景区、原始森林公园、告庄西双景、勐泐大佛寺、花卉园景区、贵州荔波小七孔、西江千户苗寨、湖南凤凰古城、芙蓉镇

◆C线:云南红河-云南昆明滇池大坝、建水朱家花园、建水文庙、朝阳楼、十七孔桥、红河谷、热带水果市场、元阳梯田、蒙自碧色寨、弥勒东风韵旅游小镇、杏林大观园、贵州荔波小七孔、西江千户苗寨、湖南凤凰古城、芙蓉镇

3280元/人起(前100名报名,送高档保温水杯、旅游双肩背包、雨伞、马甲等,更有现金优惠!)

新疆全景号,疆内网红专列 16 天,一次轻松深度游览新疆美景,不留遗憾

北疆:天山天池、吐鲁番、喀纳斯、禾木、五彩滩、伊宁、那拉提、赛里木湖、霍尔果斯等;南疆:库尔勒、库车、独库公路、帕米尔高原、喀什、达瓦昆等 9 月 7 日发 4980 元起

乘五星级涉外豪华游轮(美维系列),趣玩长江三峡 9 月 7 日、15 日发

重庆、巫山、奉节、宜昌、武汉、荆州、长江三峡、三峡大坝 7 天 2990 元起